



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Podkladová analýza pro následnou realizaci protipovodňových opatření včetně přírodě blízkých protipovodňových opatření v Mikroregionu Frýdlantsko

Aktuální informace o průběhu projektu

Projekt, který začal v polovině února, se v současné době nachází v etapě A Podkladová analýza. Cílem této etapy je podrobně analyzovat celý Frýdlantský výběžek z hlediska povodňové problematiky a navrhnout soubor opatření k zlepšení protipovodňové ochrany. Projektový tým nyní navrhuje protipovodňová opatření v lokalitách, které buď umožňují bezpečně zadržet vodu v krajině anebo v lokalitách, ve kterých je třeba ochránit obyvatelstvo před škodlivými účinky velkých vod.

Pro efektivní návrh těchto opatření je součástí etapy A také zajištění stanovisek vlastníků dotčených pozemků, na kterých jsou navrhována opatření. Proto budou v následujících několika týdnech probíhat setkání zástupců jednotlivých měst a obcí mikroregionu Frýdlantsko, projektového týmu a vlastníků dotčených pozemků s cílem informovat vlastníky o navrhovaném opatření, o účelu stanoviska a o dalších souvislostech. Na základě vyjádření vlastníků bude dále posuzována realizovatelnost opatření. Vlastníci dotčených pozemků budou o setkání informováni dopisem, ve kterém bude uveden čas a místo setkání a dále bude k dopisu přiložen formulář „stanovisko vlastníka pozemku“, který musí vlastník pozemků vyplnit. Spolupráce vlastníků dotčených pozemků je pro efektivní návrh protipovodňových opatření ve Frýdlantském výběžku nezbytná.

Aktivita jsou součástí projektu s názvem „Podkladová analýza pro následnou realizaci protipovodňových opatření včetně přírodě blízkých protipovodňových opatření v mikroregionu Frýdlantsko“, čísl. CZ.1.02/1.3.00/14.23, který je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj, Státním fondem životního prostředí ČR v rámci OPŽP a Mikroregionem Frýdlantsko.